
C.u.C. dei Comuni di Torre del Greco e Trecase

Affidamento procedura aperta dei servizi di “IGIENE URBANA PER ANNI CINQUE” suddiviso nei seguenti
lotti : LOTTO 2 - SERVIZIO DI SPAZZAMENTO, DISERBO E PULIZIA DELLE STRADE E DELLE AREE

PUBBLICHE.

Informazioni sulla gara
ID 38

Tipologia di gara: Procedura aperta

Criterio di valutazione: Economicamente più vantaggiosa

CPV: 90610000-6

CIG: B45A66B201

Tipo di fornitura: Servizi

RUP: RAIMONDO MARRAZZO

Stato: In svolgimento

Soggetto aggiudicatore: C.u.C. dei Comuni di Torre del Greco e Trecase

Centro di costo: POLITICHE DI PROGRAMMAZIONE ED ASSETTO
DEL TERRITORIO

Destinatario fornitura/servizio: POLITICHE DI PROGRAMMAZIONE ED ASSETTO
DEL TERRITORIO

Importi e oneri
Importo complessivo a base d'asta: 9.913.116,53 €

Importo, al netto di oneri, soggetto a ribasso: 9.829.524,74 €

Oneri: 83.591,79 €

Importo contributo ANAC: 220,00 €

Garanzia fideiussoria: 237.914,80 €

Termini di pagamento: 30 GG DF



Criterio di valutazione dell'offerta economica
Formula per calcolo del punteggio dell'offerta
economica 1.2 Proporzionalità inversa sul ribasso

Punteggio massimo da attribuire all'offerta
economica 20

Date pubblicazione e scadenza
Data inizio partecipazione: 21 novembre 2024 16:00:00

Termine ultimo per la presentazione di quesiti: 13 dicembre 2024 12:00:00

Data scadenza: 23 dicembre 2024 12:00:00

Documenti richiesti in tutti i lotti - Documentazione amministrativa
DGUE

Domanda di partecipazione

Avvalimento (Eventuale)

Forme associative (eventuale)

Contributo ANAC

Cauzione - Fidejussione

Certificazione di cui al punto 8.4 del Disciplinare di gara

Altra documentazione integrativa

Documenti richiesti ai partecipanti - Offerta economica
Offerta economica

Eventuali documenti integrativi

Documentazione gara
Bando di gara

Disciplinare di gara

Elaborati tecnici



Chiarimenti
Domanda Risposta

Spett.le Stazione Appaltante, in merito al requisito di
cui al punto 2 dell｀art. 8.3 del Disciplinare di gara
in merito al lotto 2, premesso che è necessario
dimostrare la capacità di servire almeno 50.000
abitanti in un unico contratto, si chiede di
confermare che sia possibile aver svolto il servizio
richiesto in RTI presentano offerta nella medesima
composizione (RTI fra i medesimi operatori
economici)

Risposta : In linea di principio la spendita dei
pregressi servizi svolti in forma raggruppata può
avvenire solo pro-quota, riferendo cioè la stessa
soltanto alla quota dei servizi effettivamente
eseguita da parte di ciascuna delle imprese
raggruppate, non potendo ciascuna impresa
rivendicare il servizio eseguito da una delle altre,
quindi spendere lo stesso per intero. Tale regola
assume ancora maggiore rilevanza nel caso di
raggruppamenti di tipo orizzontale ovvero una
riunione di operatori finalizzata a realizzare il
medesimo tipo di prestazioni. Sarà compito dell｀
O.E. istante valutare il caso concreto prospettato, di
esperienza pregressa come componente di RTI, al
fine di verificare o meno il rispetto del requisito
richiesto dal disciplinare di gara.

Domanda Risposta

Prot. n. 2113-2024 NP/dbvp/ec Buongiorno, La
scrivente società, interessata a presentare offerta
per l’affidamento di cui in oggetto, con la presente
porge il seguente quesito. L’art. 8.1 del Disciplinare
di gara relativo alla procedura diretta all’affidamento
dei servizi di “IGIENE URBANA PER ANNI CINQUE”
prevede quale requisito di idoneità l’Iscrizione
all’Albo Nazionale Gestori Ambientali ai sensi del
D.M. 03.06.2014 n. 120 per le seguenti categorie e
classi: - Categoria 1: raccolta e trasporto di rifiuti
urbani, classe C) o classe superiore, dal quale deve
evincersi anche l’abilitazione all’espletamento delle
attività di cui alle sottocategorie D1, D2, D3, D4, D5,
D6 e D7 oltre alle attività di gestione dei centri di
raccolta e attività di spazzamento meccanizzato; -
Categoria 4: raccolta e trasporto di rifiuti speciali
non pericolosi, Classe E o superiore; - Categoria 5:
raccolta e trasporto di rifiuti speciali pericolosi,
Classe F o superiore. Essendo presente
relativamente alla categoria 1 l’avverbio “anche” che
non rende particolarmente chiaro il tenore letterale
della norma, si chiede di chiarire se, impregiudicato
il possesso della iscrizione in categoria 1, classe C,
la sottocategoria D7 soddisfi il requisito in classe F.
In attesa di un cortese cenno di riscontro, cogliamo
l’occasione per porgere cordiali saluti.

In relazione alla sottocategoria D7, secondo
riscontro del Responsabile unico di progetto, si da
per tale sottocategoria parere positivo alla richiesta
di chiarimenti.

Domanda Risposta

Riscontro ai chiarimenti : Quesito 1 : Si chiede di
precisare se il Gestore dovrà fornire le attrezzature
con i TAG ed i sacchi con barcode così come
indicato nell｀ art. 33.4.28. All｀ uopo si precisa che
il costo delle attrezzature non è computato nel
prospetto ｀｀Riepilogo dei costi｀｀ mentre, per
quel che riguarda i sacchi, è indicato solo un



Buongiorno, la presente per richiedere i seguenti
chiarimenti: Quesito 1 Si chiede di precisare se il
Gestore dovrà fornire le attrezzature con i TAG ed i
sacchi con barcode così come indicato nell｀art.
33.4.28. All｀uopo si precisa che il costo delle
attrezzature non è computato nel prospetto ｀｀
Riepilogo dei costi｀｀ mentre, per quel che
riguarda i sacchi, è indicato solo un numero
forfettario di sacchi senza alcun riferimento alla
tipologia. Quesito 2 Si chiede se il Gestore dovrà
fornire i sacchi per la raccolta della carta e del vetro
e, in caso affermativo, se tale fornitura può essere
sostituita da una ｀｀una tantum｀｀ di mastelli.
Quesito 3 Si chiede di pubblicare l｀Elenco
esaustivo del personale uscente comprensivo di
impiego settimanale, livello e tipologia contratto in
conformità con l｀art. 37 del CSA ｀｀rispetto della
clausola sociale｀｀. Quesito 4 Si chiede di
pubblicare l｀Elenco esaustivo del personale
uscente comprensivo di impiego settimanale, livello
e tipologia contratto in conformità con l｀art. 49 del
CSA ｀｀rispetto della clausola sociale｀｀.

numero forfettario di sacchi senza alcun riferimento
alla tipologia. Risposta: Si specifica che le
informazioni richieste sono già esplicitate nei
seguenti elaborati: 1) “Csd’A – Capitolato Speciale
d’Appalto cap. 33.4.28, pagg. 55-56-57; 2) “SP -
Sintesi Progettuale” pagg. 17-23-25-26-27-29-30-
44. In particolare il numero di sacchi ed il costo è
indicato a pag. 17 dell’elaborato Sintesi progettuale.
Quesito 2 Si chiede se il Gestore dovrà fornire i
sacchi per la raccolta della carta e del vetro e, in
caso affermativo, se tale fornitura può essere
sostituita da una ｀｀una tantum｀｀ di mastelli.
Risposta : Si specifica che le informazioni richieste
sono già esplicitate nei seguenti elaborati: 1) “Csd’A
– Capitolato Speciale d’Appalto cap. 33.4.28, pagg.
55-56-57; 2)“SP - Sintesi Progettuale” pagg. 17-23-
25-26-27-29-30-44. Si specifica inoltre che le
proposte migliorative/alternative alle prescrizioni del
capitolato saranno oggetto di valutazione in una
fase endoprocedimentale successiva della
procedura di gara, qualora rientrino nei criteri e sub
criteri migliorativi del disciplinare di gara ed oggetto
di apposita valutazione della Commissione di gara.
Quesito 3 Si chiede di pubblicare l｀ Elenco
esaustivo del personale uscente comprensivo di
impiego settimanale, livello e tipologia contratto in
conformità con l｀ art. 37 del CSA rispetto della
clausola sociale. Risposta : Si specifica che le
informazioni richieste sono già esplicitate nei
seguenti elaborati: 1) Elab. RTrt “Relazione Tecnica
ed Illustrativa Servizio di Raccolta e Trasporto” pag.
5 e 6; 2) Elab. SP Sintesi Progettuale pag. 34.
Quesito 4 Si chiede di pubblicare l｀ Elenco
esaustivo del personale uscente comprensivo di
impiego settimanale, livello e tipologia contratto in
conformità con l｀ art. 49 del CSA rispetto della
clausola sociale. Risposta : Si specifica che le
informazioni richieste sono già esplicitate nei
seguenti elaborati: 1) Elab. RTs “Relazione Tecnica
ed Illustrativa Servizio di Spazzamento” pag. 5; 2)
Elab. SP Sintesi Progettuale pag. 34. Si specifica
altresì che il Csd’A – Capitolato Speciale d’Appalto e
la SP - Sintesi Progettuale, sono parte integrante e
sostanziale della progettualità a base di gara e
pubblicati congiuntamente agli ulteriori allegati al
Bando di gara in oggetto.

Criteri punteggio documentazione tecnica
Nome criterio/sub-criterio Punteggio massimo attribuibile

Valore unico

Unico 80.00

Totale criterio 80.00

Totale 80.00



Documenti richiesti ai partecipanti - Offerta tecnica
Offerta tecnica

CONTRATTO DI AVVALIMENTO PREMIALE

DICHIARAZIONE DI EQUIVALENZE DELLE TUTELE PER IL CCNL APPLICATO

PROGETTO DI ASSORBIMENTO DEL PERSONALE
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